《公共场所的清洁》摘要

纽约市清洁局(DSNY)负责街道清洁和废物处置。现行的市宪章授权 DSNY 局长制定与人行道弃置垃圾相关的法规,并对未能遵守这些法规的行为处以罚款、监禁或民事处罚。然而,现行的市宪章并未明确规定垃圾需要 置入容器,尽管 DSNY 已发布多项规定,限制未置入容器的垃圾在本市街道上的停留时间。现行的市宪章还未赋予 DSNY 对某些市属物业(如公园和公路隔离带)的管辖权。此外,尽管街头小贩执法办公室隶属于 DSNY,但该办公室无权在某些市属物业(如公园)执行小贩的相关规定。

提议的修正案将明确规定 DSNY 在市长指示下对所有市属物业进行清洁的管辖权。提议的修订还将明确 DSNY 有权确保街头小贩不仅在街道上,而且在其他市属物业上遵守卫生清洁要求。最后,这项提案将明确认可 DSNY 有权监管垃圾袋在人行道上正确的放置,包括要求将垃圾放入容器中。

《对提议法律成本的额外估算以及对预算截止日期的更新》摘要

此提案要求对拟议的地方法律进行额外的财政影响分析。此提案还更新某些预算程序时间表。

首先,此修正案将要求市议会在市议会委员会举行公开听证会之前以 及在全体市议会投票之前预估拟议法律的成本。它还要求市议会给与市长管 理与预算办公室机会,及时提交其自行估算金额。

目前,市宪章要求在市议会委员会对地方法律进行投票之前以及在全体市议会投票之前,必须提供财政影响说明,但并未明确规定应由谁来制定这些说明,实际上通常由市议会制定。该修正案将明确规定由市议会承担这一角色,并将提交财政影响说明的要求提前到立法过程的更早阶段,即在公开听证会之前。此外,如上所述,该修正案将确保市长有机会通过管理与预算办公室提交自己的财务估算。因此,在此修正案下,财政影响说明一般将包含两个估算:一个来自市议会本身,另一个来自市长。具体而言,该修正案将要求市议会在举行公开听证会或对拟议的地方法律进行全体投票之前,提前八天通知市长(除非市长豁免通知),以便管理与预算办公室提交自己的财务估算。但是,如果该办公室未能在听证会或投票之前提前至少三天作出回应,市议会仍可继续进行听证会或投票。

其次,此修正案将更新市宪章中的若干预算相关截止日期,以反映当前实际做法。具体而言,该修正案将使新任一届市政府有更多时间来制定初步预算,在市长选举后的年份将初步预算的截止日期从1月16日延长至2月1日。这个做法已有先例:考虑到现行的1月16日截止日期对于新任市政府而言可能很难达成,市议会过去曾在新市长上任时通过地方法律,延长提交初步预算的截止日期。提议的修正案将类似地更新相关的预算程序截止日期,

以配合新的初步预算截止日期:在市长选举后的年份,市长提交资本债务和责任初步证明书的截止日期将从1月16日延长至2月1日,独立预算办公室提交收入和支出报告的截止日期将从2月1日延长至2月15日。

类似地,为了促进更准确的行政预算,该修正案将把提交行政预算的截止日期从4月26日延长至5月1日。现行的市宪章要求市长在4月26日提交行政预算,该日期在4月15日报税截止日期之后不久,这使市政府能够获得有关税收征收的相关信息。将行政预算截止日期略微延长至5月1日,将使管理与预算办公室有更多时间确定可能的收入。因此,该修正案相应地将区长对行政预算建议的截止日期从5月6日延长至5月13日。

《对公共安全立法进行投票之前的额外通知和时间》摘要

该修正案将在市议会对涉及三个市政机构(警察局、惩教局或消防局)公共安全运作的拟议地方法律进行投票之前,设定额外的程序要求。

在市议会对公共安全提案全体投票之前,市议会需至少提前 30 天向公众、市长以及每个受影响机构的局长发出额外通知。市长和受影响机构可以利用从通知到投票的间隙期间举行一次或多次额外的公开听证会,以征求更多公众意见。市长将可以豁免此修正案所规定的额外程序。

《资本规划》摘要

目前,市政府定期进行资本规划,以确定如何投资其基础设施。作为该评估的一部分,有关城市基础设施的信息会被收集并通过多个文件共享,包括年度《全市需求说明》、年度城市设施清单和两年一次的《十年资本策略》。这三份文件都提供了有关城市现有基础设施和计划投资的信息。然而,市宪章并未明确要求市政府在制定《需求说明》时查看维护和修理情况,也未要求市政府在制定《十年资本策略》时考虑其官方设施清单或《需求说明》。

提议的修正案将要求市政府在评估年度《需求说明》列出的重大城市设施的扩展和缩减时,也收集与维护需求相关的信息,如所有现有城市设施的状况、功能和预计使用寿命等(在可行的范围内)。修正案还要求城市规划部门和管理与预算办公室在制定《十年资本策略》时,考虑城市设施的状况和维护需求,以及其他因素如地理分布、韧性影响和设施对市府机构运行的重要性。修正案将把《十年资本策略》提交的日期从11月1日改为与城市初步预算提交日期(目前为1月16日)一致。修正案还将相应地更改与《十年资本策略》相关的公众听证会日期,以适应初步提交日期的调整。

《少数族裔及女性拥有的企业(MWBE)、电影许可证和历史档案 审查委员会》摘要

此修正案将修订市宪章中的若干条款。

首先,为支持少数族裔及女性拥有的企业(MWBE),此修正案将在宪章中设立首席商业多元化官(CBDO)一职。CBDO 将作为 MWBE 的联络点,评估市政府采购政策应对历史不公情况的有效性,并提出必要的政策改变。

其次,此修正案将赋予市长授权负责处理电影许可证的办公室即市长媒体与娱乐办公室(MOME)颁发这些许可证。目前,市宪章仅赋予小企业服务部颁发电影和电视许可证的权力。因此,为履行其电影许可职责并推动纽约市创意经济的发展,MOME 专员必须是小企业服务部的雇员。如果该专员无法履行职责或职位暂时空缺,其他 MOME 员工无权颁发电影和电视许可证。提议的修正案将赋予市长指定其他市政府机构颁发这些许可证的权力,使市长可以指定 MOME,并确保其他 MOME 雇员在适当情况下也可以行使这一权力。

第三,此修正案将合并两个相关市政历史档案审查的、由宪章设立的委员会。根据现行宪章,市政府必须维持历史档案审查委员会和档案、参考资料与研究咨询委员会两个委员会。这些委员会有类似的使命和年度报告要求。提议的修正案将合并历史档案审查委员会以及档案、参考资料与研究委员会为一个机构,即市政历史档案与图书馆咨询委员会,以促进效率和节约市政府资源。该修正案如获通过将立即生效。